
  

 
 

 

Protokoll Årsstämma  

Vegeåns vattenråd och Vegeåns Service AB,  
tisdag 30 maj 2023, kl. 13:00, Foodhills 
 

Närvarande beslutande ombud: 
Namn Organisation Roll  

    
Kenneth Bolinder Bjuvs kommun  Ombud kommun  
Sven Wennhall Helsingborgs stad Ombud kommun  
Stefan Pettersson Svalövs kommun Ombud kommun  
Peter Lindberg Åstorps kommun Ombud kommun  
Lars Nylander Ängelholms kommun Ombud kommun  
 
Bertil Påhlsson 

 
Vegeåns Reglf 1918-1919 

 
Ombud dikningsföretag 

 

Olov Hillerström Boserupsb över Enegår Ombud dikningsföretag  
Hans- Ingvar Ekberg Vegeå- Tibbarpsbäcken Ombud dikningsföretag  
Ingela Klitte-Knutsson Duvestubbe-Ödåkra Ombud dikningsföretag  
Sven-Olof Axelsson Humlebäckens diknf 1943 Ombud dikningsföretag  
Conny Olsson 
 
Magnus Andersson 

Vegeåns Torrlf 1947 
 
Humlebäcken nedre 

Ombud dikningsföretag, 
styrelse  
Ombud dikningsföretag 

 
 

Verner Paulsson Kölebäckens Övre nygrf Ombud dikningsföretag, 
revisor 

 

    

Närvarande övriga:  
Namn Organisation Roll  

Krister Nilsson 
Henrik Thott 
 

Dikningsföretag 
Helsingborgs stad 
 

Styrelse, ordförande 
Styrelse, vice ordförande 
 

 

Göran Mårtensson Helsingborgs stad Styrelse  
Ulf Cronbring Åstorps kommun Styrelse  
Kurt Månsson Naturintresset Styrelse  
Lars-Olof Kristiansson Sportfiskarna Styrelse  
Henrik Pålsson Areella näringar Styrelse  
Jörgen Jonsson Bjuvs kommun Styrelse  
Rolf Lundqvist Åstorps kommun Styrelse  
Bengt Jönsson Svalövs kommun Styrelse  
Ann-Charlotte Hanssen Svalövs kommun Styrelse  
Mattias Åkesson Bjuvs kommun Ombud kommun (ej 

tjänstgörande) 
 

 

Per-Albin Persson Industrierna Valberedning  
Olof Persson Sweco Sakkunnig  
Maria Adolfsson  Ängelholms kommun Sekreterare  
    



  

 
 

    
    
Sofie Jezek NSVA Adjungerad  
Ida Eriksson Lucvig&Co. Kassör, (avgående)  
Jessica Gärdsmark Ludvig&Co. Kassör, (kommande)  
    
Anna Olsson Helsingborg stad Beredningsgruppen  
Julie Magiera Åstorps kommun  Beredningsgruppen  
Victoria Hult Bjuvs kommun Beredningsgruppen,   
    
Therese Olsson Calluna AB Konsult/miljöövervakning  
Kalle Rautiainen Calluna AB Konsult/miljöövervakning  
    
    

 

 

            

 

1. Val av ordförande att leda förhandlingarna 

 

Krister Nilsson valdes till ordförande och Maria Adolfsson till sekreterare. 

 

2. Justering av röstlängd vid stämman 

 

Justering av röstlängd beslutades anstå tills det eventuellt blir aktuellt att använda den. Det 

konstaterades att stämman är beslutsmässig under mötet. 

 

3. Val av två personer att jämte ordförande justera dagens protokoll 

 

Conny Olsson samt Ulf Cronbring valdes till justerare. 

Föredragningslistan godkändes med tillägg av punkten om avtackning. 

 

4. Fråga om stämman behörigen utlysts 

 

 Det konstaterades att stämman är behörigen utlyst. 

 

Därefter konstaterades att den digitala signeringen av årsredovisningarna samt revisionsberättelse 

ännu inte gått i mål. Signeringsprocessen var alltjämt fortfarande i gång.  Orsaken är att även detta år 

har signeringen trasslat och tagit lång tid. Årsredovisningarna ska enligt reglerna signeras av samtliga 

på samma sätt, samtliga digitalt eller samtliga analogt, av samtliga i styrelsen och först därefter kan 

vattenrådets två revisorer genomföra sina signeringar. De sista signeringarna av styrelsen och 

revisorer pågår digitalt parallellt som mötet med årsstämman fortlöper.   



  

 
 

Beslut togs om att ändra punkternas ordning i dagordningen för att på detta vis ge mera tid för den 

digitala signeringsprocessen att gå i mål. Punkt 16 a Redovisning av årsrapport ”Vegeån 

vattenkontroll 2022” tidigarelades och togs före punkt 5 i dagordningen.  

 

16.   Förslag om rapporter från styrelsen.  

a.     Redovisning av årsrapport ”Vegeån vattenkontroll 2022”. 

Årets rapport av recipientkontrollen, ”Vegeån vattenkontroll 2022”, redovisades av Calluna AB:s 

representanter, Therese Olsson och Kalle Rautiainen. Rapport i tryckt format delades ut under mötet. 

Därefter fortsatte stämman enligt utsatt dagordning då signeringsprocessen av årsredovisningen nu 

hade gått i mål och samtliga signerat, så även revisorerna. 

 

5. Föredragning av styrelsens och revisorernas berättelse i förbund och servicebolag 

 

Årsredovisningen är signerad av samtliga och godkändes. Kassören gjorde en snabb summering av 

dokumentet. 

 

6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelse och kassör under det verksamhetsår som 

berättelsen avser 

 

Styrelsen gavs ansvarsfrihet för verksamhetsår 2022. 

 

7. Fastställande av förbundets resultat- och balansräkning och disposition av befintligt 

över/underskott. 

 

Förbundets resultat- och balansräkning samt disposition av befintligt över/underskott fastställdes i 

enlighet med årsredovisningen. 

 

8. Beslut om arvode och reseersättningar 

 

Fast arvode utgår till ordförande och vice ordförande om dessa kommer från dikningsföretagen, om 

ordförande och vice ordförande kommer från en kommun eller industri ersätts dessa av kommun 

respektive industri. 

Stämman beslutade om att öka ordförandes fasta arvode från 10 000 till 12 000 kr/år. 

Stämman beslutade vidare om ett fast arvode till vice ordförande på 3 000 kr/år.   

Sammanträdes-, rese- och förrättningsarvode till dikningsföretagens representanter i styrelse och 

arbetsutskott utgår enligt LRF:s norm. 

Industri- och kommunrepresentanter i styrelse och arbetsutskott ersätts av ordinarie arbetsgivare. 

 



  

 
 

9. Val av ledamöter i styrelsen och ersättare för dessa 

 

Valberedningens förslag ledamöter i styrelsen från kommunerna: 

Ordinarie                   Ersättare 

Göran Mårtensson     Helsingborgs stad                 Mats Rosdahl             Helsingborgs stad 

Anders Davidsson       Ängelholms kommun                 Thord Kristiansson                Ängelholms kommun 

Rolf Lundqvist              Åstorps kommun                 Alexander Persson                Åstorps kommun  

Mikael Henrysson       Bjuvs kommun                 Jörgen Johnsson                    Bjuvs kommun 

Bengt Jönsson              Svalövs kommun                 Ann Charlotte Hansson        Svalövs kommun  

 

Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från dikningsföretag:  

Ordinarie    Ersättare 

Krister Nilsson   Jacob Wachtmeister 

Erik von Geijer   Olof Hillerström 

  

Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från industrier: 

Ordinarie    Ersättare 

Conny Olsson    Rudolf Tornerhjelm 

 

Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från naturintresset: 

Ordinarie Fiskevård   Ersättare Fiskevård 

Lars Olof Kristiansson   Sture Eriksson 

Ordinarie Naturvård   Ersättare Naturvård 

Kurt Månsson    Thomas Arnström 

 

Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från areella näringar: 

Ordinarie    Ersättare 

Magnus Larsson   Henrik Pålsson 

 

Valberedningens förslag godkändes och samtliga ledamöter valdes.  

Ledamöter för dikningsföretagen och de areella näringarna nyvaldes/omvaldes tom 2024.  

Ledamöter för kommunerna, industrierna och naturintresset nyvaldes/omvaldes tom 2025. 

 

10. Val av företrädare för vattenrådet vid servicebolagets bolagsstämma 

 

Till att företräda vattenrådet vid servicebolagets stämma valdes ordförande och vice ordförande. 

 



  

 
 

11. Val av ordförande och vice ordförande i styrelsen 

 

Valberedningens förslag. 

Ordförande – Krister Nilsson 

Vice ordförande – Anders Davidsson 

Motförslag från Kennet Bolinder, ombud Bjuvs kommun: 

Ordförande – Mikael Henrysson 

Vice ordförande – Bengt Jönsson. 

 

Mötet ajournerades 13:45 – 13:55 för diskussioner och överläggningar. 

 

Mötet återupptogs 13:55 

Kennet Bolinder redogjorde kring motförslagen, Hans Ingvar Ekberg dikningsföretagen lämnade en 

replik och yrkade bifall till valberedningens förslag, flera repliker följde därefter av Göran Mårtensson 

Helsingborg, Mattias Åkesson Bjuv, Hans Ingvar Ekberg dikningsföretagen, Mattias Åkesson Bjuv, Lars 

Nylander Ängelholm, Sven Wennhall Helsingborg, Per Albin Persson industrierna (Valberedningen).  

Bertil Påhlsson dikningsföretagen önskar en presentation av de nominerade, Stefan Pettersson 

Svalöv, Kenneth Bolinder presenterade de nominerade närmare. 

 

Ordförande tog upp frågan igen.  

Det finns alltså två förslag att ta ställning till och beslut måste då tas genom röstning. 

Olof Persson sakkunnig informerade om hur röstningen går till och hur röstlängden ser ut.  

Totalt finns 1032 röster som är fördelade enligt betalande årsavgift. Vid stämman har varje medlem 

en röst för varje påbörjat tusental kronor i total årsavgift. Detta medför att de flesta medlemmar har 

olika många röster. 

 

Mötet ajourneras ytterligare 10 minuter 14:20 – 14:30. 

 

Mötet återupptogs 14:30. 

Kommunerna meddelar att deras förslag nu är Mikael Henrysson som ordförande och Anders 

Davidsson som vice ordförande. Kennet Bolinder tar tillbaka sitt förslag på Bengt Jönsson som vice 

ordförande. Krister Nilsson meddelade att han inte längre är tillgänglig som kandidat för 

ordförandeposten. Därmed återstår endast ett förslag om ordförande och ett förslag om vice 

ordförande och någon omröstning om posterna som ordförande och vice ordförande behöver därför 

inte göras. 

Förslag: Mikael Henrysson Bjuvs kommun som ordförande och Anders Davidsson Ängelholms 

kommun som vice ordförande. 

Stämman beslutade Mikael Henrysson som ordförande och Anders Davidsson som vice ordförande. 

 



  

 
 

12. Val av revisorer och ersättare för dessa 

 

Valberedningens förslag. 

Omval av sittande revisorerna.  

 

Stämman beslutade att Malin Fredin och Verner Paulsson skulle vara ordinarie revisorer och Marie 

Fridell och Sven-Yngve Persson skulle vara ersättare. 

 

13. Val av valberedning 

 

Stämman beslutade att sittande valberedning skulle omväljas. 

Industrierna: Per-Albin Persson (sammankallande) 

Kommunerna: Ola Carlsson 

Dikningsföretagen: Torbjörn Bengtsson 

Naturvård: vakant 

Fiskevård: vakant 

 

14. Av styrelsen uppgjord verksamhetsplan och budget 2024 

 

Olof Persson sakkunnig informerade om verksamhetsplanen och lade extra betoning på 

informationen om att aktivt jobba för att få till stånd en anställning av åtgärdssamordnare som 

föregås av en ansökantill länsstyrelsen om LOVA- medel samt redogjorde kring informationen om 

underhållstrappan och dess funktion. 

Stämman fastställde verksamhetsplan och budget för 2024. 

 

15. Av styrelsen uppgjort förslag till utdebitering hos medlemmarna 

 

Olof Persson sakkunnig informerade om förslag till utdebitering. Stämman fastställde förslagen. 

 

16. Förslag och rapporter från styrelsen 

 

a. Redovisning av årsrapport ”Vegeån vattenkontroll 2022”, Calluna AB. 

Punkten togs upp tidigare på dagordningen redan mellan punkt 4 och 5. 

b. Redovisning av årsrapport ”Bottenfauna och kiselalgsundersökning i Vege å 2022”.  

Olof Persson informerade om bottenfauna, kiselalgsundersökning samt även om elfisket. 

c. Redovisning och beslut angående åtgärdssamordnare.  

Olof Persson informerade om hur en gemensam åtgärdssamordnare kan organiseras och 

dess funktion för vattenrådets framtida arbete. 



  

 
 

Stämman beslutade  

- att styrelsen för Vegeåns vattenråd går vidare i arbetet med målet att framöver anställa en 

åtgärdssamordnare och att lämna in en ansökan om LOVA-bidrag under året  

- att styrelsen håller medlemskommunerna informerade om projektet och eventuellt behov 

av ytterligare finansiering från 2025 

 

Innan stämman avslutades följde avtackning av Ulf Cronbring och Henrik Thott. 

 

   

17. Stämmans avslutande 

 

Ordförande avslutade årsstämman. 

 

 

Konstituerande styrelsemöte genomförs framöver då ny ordförande kommit på plats. 

 
 
 
 
 
 

 
2023-05-30   

 

Justeras 

 

________________________________  _________________________________ 

Krister Nilsson, ordförande   Maria Adolfsson, sekreterare 

 

     

Justeras    Justeras 

  

_________________________________  _________________________________ 

Conny Olsson    Ulf Cronbring 
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Protokoll Årsstämma  


Vegeåns vattenråd och Vegeåns Service AB,  
tisdag 30 maj 2023, kl. 13:00, Foodhills 
 


Närvarande beslutande ombud: 
Namn Organisation Roll  


    
Kenneth Bolinder Bjuvs kommun  Ombud kommun  
Sven Wennhall Helsingborgs stad Ombud kommun  
Stefan Pettersson Svalövs kommun Ombud kommun  
Peter Lindberg Åstorps kommun Ombud kommun  
Lars Nylander Ängelholms kommun Ombud kommun  
 
Bertil Påhlsson 


 
Vegeåns Reglf 1918-1919 


 
Ombud dikningsföretag 


 


Olov Hillerström Boserupsb över Enegår Ombud dikningsföretag  
Hans- Ingvar Ekberg Vegeå- Tibbarpsbäcken Ombud dikningsföretag  
Ingela Klitte-Knutsson Duvestubbe-Ödåkra Ombud dikningsföretag  
Sven-Olof Axelsson Humlebäckens diknf 1943 Ombud dikningsföretag  
Conny Olsson 
 
Magnus Andersson 


Vegeåns Torrlf 1947 
 
Humlebäcken nedre 


Ombud dikningsföretag, 
styrelse  
Ombud dikningsföretag 


 
 


Verner Paulsson Kölebäckens Övre nygrf Ombud dikningsföretag, 
revisor 


 


    


Närvarande övriga:  
Namn Organisation Roll  


Krister Nilsson 
Henrik Thott 
 


Dikningsföretag 
Helsingborgs stad 
 


Styrelse, ordförande 
Styrelse, vice ordförande 
 


 


Göran Mårtensson Helsingborgs stad Styrelse  
Ulf Cronbring Åstorps kommun Styrelse  
Kurt Månsson Naturintresset Styrelse  
Lars-Olof Kristiansson Sportfiskarna Styrelse  
Henrik Pålsson Areella näringar Styrelse  
Jörgen Jonsson Bjuvs kommun Styrelse  
Rolf Lundqvist Åstorps kommun Styrelse  
Bengt Jönsson Svalövs kommun Styrelse  
Ann-Charlotte Hanssen Svalövs kommun Styrelse  
Mattias Åkesson Bjuvs kommun Ombud kommun (ej 


tjänstgörande) 
 


 


Per-Albin Persson Industrierna Valberedning  
Olof Persson Sweco Sakkunnig  
Maria Adolfsson  Ängelholms kommun Sekreterare  
    







  


 
 


    
    
Sofie Jezek NSVA Adjungerad  
Ida Eriksson Lucvig&Co. Kassör, (avgående)  
Jessica Gärdsmark Ludvig&Co. Kassör, (kommande)  
    
Anna Olsson Helsingborg stad Beredningsgruppen  
Julie Magiera Åstorps kommun  Beredningsgruppen  
Victoria Hult Bjuvs kommun Beredningsgruppen,   
    
Therese Olsson Calluna AB Konsult/miljöövervakning  
Kalle Rautiainen Calluna AB Konsult/miljöövervakning  
    
    


 


 


            


 


1. Val av ordförande att leda förhandlingarna 


 


Krister Nilsson valdes till ordförande och Maria Adolfsson till sekreterare. 


 


2. Justering av röstlängd vid stämman 


 


Justering av röstlängd beslutades anstå tills det eventuellt blir aktuellt att använda den. Det 


konstaterades att stämman är beslutsmässig under mötet. 


 


3. Val av två personer att jämte ordförande justera dagens protokoll 


 


Conny Olsson samt Ulf Cronbring valdes till justerare. 


Föredragningslistan godkändes med tillägg av punkten om avtackning. 


 


4. Fråga om stämman behörigen utlysts 


 


 Det konstaterades att stämman är behörigen utlyst. 


 


Därefter konstaterades att den digitala signeringen av årsredovisningarna samt revisionsberättelse 


ännu inte gått i mål. Signeringsprocessen var alltjämt fortfarande i gång.  Orsaken är att även detta år 


har signeringen trasslat och tagit lång tid. Årsredovisningarna ska enligt reglerna signeras av samtliga 


på samma sätt, samtliga digitalt eller samtliga analogt, av samtliga i styrelsen och först därefter kan 


vattenrådets två revisorer genomföra sina signeringar. De sista signeringarna av styrelsen och 


revisorer pågår digitalt parallellt som mötet med årsstämman fortlöper.   







  


 
 


Beslut togs om att ändra punkternas ordning i dagordningen för att på detta vis ge mera tid för den 


digitala signeringsprocessen att gå i mål. Punkt 16 a Redovisning av årsrapport ”Vegeån 


vattenkontroll 2022” tidigarelades och togs före punkt 5 i dagordningen.  


 


16.   Förslag om rapporter från styrelsen.  


a.     Redovisning av årsrapport ”Vegeån vattenkontroll 2022”. 


Årets rapport av recipientkontrollen, ”Vegeån vattenkontroll 2022”, redovisades av Calluna AB:s 


representanter, Therese Olsson och Kalle Rautiainen. Rapport i tryckt format delades ut under mötet. 


Därefter fortsatte stämman enligt utsatt dagordning då signeringsprocessen av årsredovisningen nu 


hade gått i mål och samtliga signerat, så även revisorerna. 


 


5. Föredragning av styrelsens och revisorernas berättelse i förbund och servicebolag 


 


Årsredovisningen är signerad av samtliga och godkändes. Kassören gjorde en snabb summering av 


dokumentet. 


 


6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelse och kassör under det verksamhetsår som 


berättelsen avser 


 


Styrelsen gavs ansvarsfrihet för verksamhetsår 2022. 


 


7. Fastställande av förbundets resultat- och balansräkning och disposition av befintligt 


över/underskott. 


 


Förbundets resultat- och balansräkning samt disposition av befintligt över/underskott fastställdes i 


enlighet med årsredovisningen. 


 


8. Beslut om arvode och reseersättningar 


 


Fast arvode utgår till ordförande och vice ordförande om dessa kommer från dikningsföretagen, om 


ordförande och vice ordförande kommer från en kommun eller industri ersätts dessa av kommun 


respektive industri. 


Stämman beslutade om att öka ordförandes fasta arvode från 10 000 till 12 000 kr/år. 


Stämman beslutade vidare om ett fast arvode till vice ordförande på 3 000 kr/år.   


Sammanträdes-, rese- och förrättningsarvode till dikningsföretagens representanter i styrelse och 


arbetsutskott utgår enligt LRF:s norm. 


Industri- och kommunrepresentanter i styrelse och arbetsutskott ersätts av ordinarie arbetsgivare. 


 







  


 
 


9. Val av ledamöter i styrelsen och ersättare för dessa 


 


Valberedningens förslag ledamöter i styrelsen från kommunerna: 


Ordinarie                   Ersättare 


Göran Mårtensson     Helsingborgs stad                 Mats Rosdahl             Helsingborgs stad 


Anders Davidsson       Ängelholms kommun                 Thord Kristiansson                Ängelholms kommun 


Rolf Lundqvist              Åstorps kommun                 Alexander Persson                Åstorps kommun  


Mikael Henrysson       Bjuvs kommun                 Jörgen Johnsson                    Bjuvs kommun 


Bengt Jönsson              Svalövs kommun                 Ann Charlotte Hansson        Svalövs kommun  


 


Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från dikningsföretag:  


Ordinarie    Ersättare 


Krister Nilsson   Jacob Wachtmeister 


Erik von Geijer   Olof Hillerström 


  


Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från industrier: 


Ordinarie    Ersättare 


Conny Olsson    Rudolf Tornerhjelm 


 


Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från naturintresset: 


Ordinarie Fiskevård   Ersättare Fiskevård 


Lars Olof Kristiansson   Sture Eriksson 


Ordinarie Naturvård   Ersättare Naturvård 


Kurt Månsson    Thomas Arnström 


 


Valberedningens förslag om ledamöter i styrelsen från areella näringar: 


Ordinarie    Ersättare 


Magnus Larsson   Henrik Pålsson 


 


Valberedningens förslag godkändes och samtliga ledamöter valdes.  


Ledamöter för dikningsföretagen och de areella näringarna nyvaldes/omvaldes tom 2024.  


Ledamöter för kommunerna, industrierna och naturintresset nyvaldes/omvaldes tom 2025. 


 


10. Val av företrädare för vattenrådet vid servicebolagets bolagsstämma 


 


Till att företräda vattenrådet vid servicebolagets stämma valdes ordförande och vice ordförande. 


 







  


 
 


11. Val av ordförande och vice ordförande i styrelsen 


 


Valberedningens förslag. 


Ordförande – Krister Nilsson 


Vice ordförande – Anders Davidsson 


Motförslag från Kennet Bolinder, ombud Bjuvs kommun: 


Ordförande – Mikael Henrysson 


Vice ordförande – Bengt Jönsson. 


 


Mötet ajournerades 13:45 – 13:55 för diskussioner och överläggningar. 


 


Mötet återupptogs 13:55 


Kennet Bolinder redogjorde kring motförslagen, Hans Ingvar Ekberg dikningsföretagen lämnade en 


replik och yrkade bifall till valberedningens förslag, flera repliker följde därefter av Göran Mårtensson 


Helsingborg, Mattias Åkesson Bjuv, Hans Ingvar Ekberg dikningsföretagen, Mattias Åkesson Bjuv, Lars 


Nylander Ängelholm, Sven Wennhall Helsingborg, Per Albin Persson industrierna (Valberedningen).  


Bertil Påhlsson dikningsföretagen önskar en presentation av de nominerade, Stefan Pettersson 


Svalöv, Kenneth Bolinder presenterade de nominerade närmare. 


 


Ordförande tog upp frågan igen.  


Det finns alltså två förslag att ta ställning till och beslut måste då tas genom röstning. 


Olof Persson sakkunnig informerade om hur röstningen går till och hur röstlängden ser ut.  


Totalt finns 1032 röster som är fördelade enligt betalande årsavgift. Vid stämman har varje medlem 


en röst för varje påbörjat tusental kronor i total årsavgift. Detta medför att de flesta medlemmar har 


olika många röster. 


 


Mötet ajourneras ytterligare 10 minuter 14:20 – 14:30. 


 


Mötet återupptogs 14:30. 


Kommunerna meddelar att deras förslag nu är Mikael Henrysson som ordförande och Anders 


Davidsson som vice ordförande. Kennet Bolinder tar tillbaka sitt förslag på Bengt Jönsson som vice 


ordförande. Krister Nilsson meddelade att han inte längre är tillgänglig som kandidat för 


ordförandeposten. Därmed återstår endast ett förslag om ordförande och ett förslag om vice 


ordförande och någon omröstning om posterna som ordförande och vice ordförande behöver därför 


inte göras. 


Förslag: Mikael Henrysson Bjuvs kommun som ordförande och Anders Davidsson Ängelholms 


kommun som vice ordförande. 


Stämman beslutade Mikael Henrysson som ordförande och Anders Davidsson som vice ordförande. 


 







  


 
 


12. Val av revisorer och ersättare för dessa 


 


Valberedningens förslag. 


Omval av sittande revisorerna.  


 


Stämman beslutade att Malin Fredin och Verner Paulsson skulle vara ordinarie revisorer och Marie 


Fridell och Sven-Yngve Persson skulle vara ersättare. 


 


13. Val av valberedning 


 


Stämman beslutade att sittande valberedning skulle omväljas. 


Industrierna: Per-Albin Persson (sammankallande) 


Kommunerna: Ola Carlsson 


Dikningsföretagen: Torbjörn Bengtsson 


Naturvård: vakant 


Fiskevård: vakant 


 


14. Av styrelsen uppgjord verksamhetsplan och budget 2024 


 


Olof Persson sakkunnig informerade om verksamhetsplanen och lade extra betoning på 


informationen om att aktivt jobba för att få till stånd en anställning av åtgärdssamordnare som 


föregås av en ansökantill länsstyrelsen om LOVA- medel samt redogjorde kring informationen om 


underhållstrappan och dess funktion. 


Stämman fastställde verksamhetsplan och budget för 2024. 


 


15. Av styrelsen uppgjort förslag till utdebitering hos medlemmarna 


 


Olof Persson sakkunnig informerade om förslag till utdebitering. Stämman fastställde förslagen. 


 


16. Förslag och rapporter från styrelsen 


 


a. Redovisning av årsrapport ”Vegeån vattenkontroll 2022”, Calluna AB. 


Punkten togs upp tidigare på dagordningen redan mellan punkt 4 och 5. 


b. Redovisning av årsrapport ”Bottenfauna och kiselalgsundersökning i Vege å 2022”.  


Olof Persson informerade om bottenfauna, kiselalgsundersökning samt även om elfisket. 


c. Redovisning och beslut angående åtgärdssamordnare.  


Olof Persson informerade om hur en gemensam åtgärdssamordnare kan organiseras och 


dess funktion för vattenrådets framtida arbete. 







  


 
 


Stämman beslutade  


- att styrelsen för Vegeåns vattenråd går vidare i arbetet med målet att framöver anställa en 


åtgärdssamordnare och att lämna in en ansökan om LOVA-bidrag under året  


- att styrelsen håller medlemskommunerna informerade om projektet och eventuellt behov 


av ytterligare finansiering från 2025 


 


Innan stämman avslutades följde avtackning av Ulf Cronbring och Henrik Thott. 


 


   


17. Stämmans avslutande 


 


Ordförande avslutade årsstämman. 


 


 


Konstituerande styrelsemöte genomförs framöver då ny ordförande kommit på plats. 


 
 
 
 
 
 


 
2023-05-30   


 


Justeras 


 


________________________________  _________________________________ 


Krister Nilsson, ordförande   Maria Adolfsson, sekreterare 


 


     


Justeras    Justeras 


  


_________________________________  _________________________________ 


Conny Olsson    Ulf Cronbring 
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